

Modern Fiber Clay Planter D430*H480 Enhance Your Plant Display

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification:
- Model Number:
- Minimum Order 10set
 Quantity:
- Price: 41.5/set
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

China guangdong

Quangui

ISO9001, CE QG-227

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



Product Specification

• Feature:	Durable,Waterproof And Fireproof,light- weight
• Used:	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Shape:	Round
Color:	Customed
Material:	Fiber Clay
• Style:	Modern
Surface:	Texture
Highlight:	Stylish Fiber Clay Planter, Modern Fiber Clay Planter



More Images



Product Description

Product Description:

The Fiber Clay Planter is a durable and versatile option for your gardening needs. Crafted from a unique blend of clay and fiber materials, this planter is designed to withstand outdoor conditions for 5-6 years and indoor conditions for 7-8 years, providing long-lasting use and value.

The planter features a classic round shape, adding a timeless and elegant touch to your garden or indoor space. Its hand-carved finishing showcases expert craftsmanship, giving it a sophisticated and artisanal look.

Available in three different sizes, you can choose the perfect Fiber Clay Planter to suit your planting needs. Option A

measures D600*H560,D400*H380,D266*H250 providing ample space for a variety of plants and flowers.

For added convenience, the Fiber Clay Planter is designed with drainage holes, allowing excess water to escape and preventing overwatering. This feature promotes healthy plant growth and prevents root rot, ensuring your plants thrive in their new environment. Whether you are looking for a Fiberclay Planter for your outdoor garden, a Clay-Fiber Plant Pot for your indoor space, or Fiber Clay Outdoor Planters for a commercial setting, this versatile and durable option is sure to meet your needs. Its longevity, classic design, and functional features make it a practical and stylish choice for any plant lover.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter-Frost Resistant: Character Usage: Indoor Hotel Garden Home Location: Patio, Garden, Cottage Color: Customed Material: Fiber Clay

Technical Parameters:

Parameter	Details
Drainage Holes	YES
Feature	Durable, Waterproof And Fireproof, light-weight
Used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Sample time	7 days
Size	D600*H560,D400*H380,D266*H250
Brand Name	Quangui
Finishing	Hand Carve
Location	Patio, Garden, Cottage
Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Usage	Indoor Hotel Garden Home

Applications:

Quangui Fiber Clay Planter, model number QG-227, is a versatile and durable product suitable for a variety of occasions and scenarios. -Made in China, Guangdong, this planter is certified with ISO9001 and CE, ensuring high quality and safety standards.

The minimum order quantity for this product is 10 sets, priced at \$30.5 per set. It is carefully packaged using paper cardboard, foam, and plastic film for secure delivery. With a delivery time of 30 days, customers can enjoy convenient payment terms of 30% deposit and 70% balance.

With a supply ability of 300 sets per month, this Fiber Clay Planter from Quangui is perfect for various locations including the patio, garden, and cottage. Available in three different sizes -D600*H560,D400*H380,D266*H250- this planter offers options to suit different planting needs.

The key feature of this planter is its durability, waterproof and fireproof properties, making it ideal for outdoor use. Additionally, its light-weight nature makes it easy to move and transport.

Designed in a round shape, the Fiber Clay Planter can be used for a range of purposes such as a composite clay flower pot, clay and fiber vase, or as a decorative element in various settings. Its versatility extends to being used with charcoal ovens, warmers, camping burners, heaters, and for barbecues.

Product Customization Services for the Fiber Clay Planter: Brand Name: Quangui Model Number: QG-227 Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 sets Price: \$40.5 per set Packaging Details: Paper cardboard, foam, plastic film Delivery Time: 30 days Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance Supply Ability: 300 sets/month Feature: Durable, Waterproof And Fireproof, light-weight Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor Finishing: Hand Carve Style: Modern Surface: Texture Fiber Reinforced Planter, SIZE: D600*H560,D400*H380,D266*H250, Fiber Clay Outdoor Planters

Support and Services:

Our Fiber Clay Planter product comes with comprehensive Product Technical Support and Services to ensure customer satisfaction. Our team of experienced technicians is available to assist with any queries or issues you may encounter with the product. Whether you need help with installation, troubleshooting, maintenance, or any other technical assistance, our support team is dedicated to providing you with prompt and effective solutions.





Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd



No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City